
Correction exercices de numération CM1 

 

1) Complète par le signe qui convient : < ; > ; = 

23,20   =   23,20 45,75   >   45,25  84,56   <   85,56 

98,0   <   98,5  245,2   >   245,12  78,45   >   77,89 

0,806   >   0,087 49,40   =   49,40  30,75   <   30,8 

2) Range ces nombres dans l’ordre croissant : 

51,2 < 51,5 < 51,61 < 51,65 < 51,669 < 51,958 

3) Range ces nombres dans l’ordre décroissant : 

94,901 > 94,8 > 94,45 > 94,391 > 94,39 > 94,3 

4) Range ces nombres dans l’ordre croissant : 

44,218 < 44,3 < 44,7 < 44,701 < 44,79 < 44,811 < 44,97 < 44,99 

5) Range ces nombres dans l’ordre décroissant : 

13,88 > 13,63 > 13,502 > 13,5 > 13,48 > 13,2 > 13,175 > 13,16 

 

 


